
         44ième Carnaval de Gentilly 
          Procès-verbal – Deuxième réunion des membres du Comité  

                        Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                      Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 17 septembre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Jean-Pierre ALLARD, Nathalie BARIL, Serge BARIL, Suzie BEAUCHEMIN, Valérie BEAUDET, Gaétane BELLEMARE, 
Chantale BOUCHARD, Guy BOURQUE, Steve BRUNELLE, France CORMIER, France DESHAIES, Luc FOURNIER, Alain 
GILBERT, Catherine GIROUARD, Audrey GODIN, Karl GRONDIN, Sylvain GUIMOND, Josée HAMEL, Marie-Andrée 
HARDY, Jean-François HÉBERT, Lyne HÉBERT, Nancy HORAN, Manon HOULE, Pierre LAFONTAINE, Normand 
LAMPRON, Michel LANGLAIS, Josée MAGNY, Lyne MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre MORAS, Michelle PICHÉ, 
Marie POIRIER, Josianne POISSON, Stéphane POLIQUIN, Sylvie RICHER, France ROUSSEL, Nancy SANTERRE, 
Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Johanne SOULARD, Dave SUTHERLAND, Jacqueline TAPP, Céline 
THIBODEAU, Vincent TOUCHETTE, Stephen TOULOUSE, Mario TOURIGNY, Geneviève VILLENEUVE.  
 
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

Normand AUGER, Hélène BARIL, Luc BEAUDRY, Michel BLANCHETTE, Johanne BOUTIN, Ian 

CHOUINARD, Claudia COMTOIS PARRE, Patrick D’ASTOUS, Julie DESHAIES, Ginette DESSUREAULT, 

André DESSUREAULT, Jocelyn GAUTHIER,  Réjean HAMEL, Denis HAMELIN, Normand HOULE, Nicole 

LAFONTAINE, Ghislain MAILHOT, Marie-Josée MAILHOT, Michel MAILHOT, René MAILHOT, Nelson 

MORIN, Jean-François Papillon, Isabelle PARRE, Nancy PÉPIN, Sylvie PRONOVOST, Pierre PROULX, 

Olivier SIMONEAU, Lorraine TROTTIER, Marie-Andrée VERVILLE.  

 

   

1. ACCUEIL DU COMITÉ  

Nous avons le bonheur ce soir de recevoir les duchesses et intendants, les voici :    

 

DUCHESSES    INTENDANTS 

Stéphanie Hébert    Ronnie Robillard 

Marie-Philippe Mailhot  Jean-Pierre Allard 

Joëlle V. Morin    Yohan Ladouceur 

Geneviève Baril   Karl Grondin 
  



 

Voici la pensée du soir :  

Le porc dit à la poule : pour toi les œufs c’est un engagement partiel pour moi, le bacon c’est un 

engagement total. 

 

2.   LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

 

Proposé  par  Guy Bourque   ADOPTÉ 

 

3.  ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Il faudrait lire : La réunion a été tenue à la Salle Lise-Blanchette. 

Madame Jacqueline Tapp demande pourquoi on ne lit pas le procès-verbal à toutes les réunions.  

Pierre Moras dit que c’est pour gagner du temps que l’on ne lira pas le procès-verbal à toutes les 

réunions tel qu’il a été décidé lors de la dernière réunion.  

Proposé par  France Cormier ADOPTÉ 

 

4.  AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

 

Un ordinateur a été acheté et il est chez Mario Tourigny.  La semaine prochaine, nous serons en 

mesure de fonctionner avec le logiciel comptable «Simple comptable » par Catherine Girouard. 

 

 

5.  DUCHESSES ET INTENDANTS  

Pierre Moras mentionne que le tout s’est déroulé très rapidement pour la cueillette des 

duchesses et intendants.  Ici présents : Karl Grondin et Marie-Philippe MAILHOT,    

Yohan Ladouceur et Joëlle V. Morin,  Jean-Pierre Allard  et Geneviève Baril (absente) et 

finalement Ronnie Robillard (absent) avec  Stéphanie Hébert (absente).  Pierre Moras les 

remercie d’avoir accepté les postes de duchesses et intendants et tout le travail qu’ils vont faire 

durant toute la saison du Carnaval.   

  

5.1 Remerciements à André Dessureault 

Pierre Moras remercie André Dessureault d’avoir conduit l’autobus scolaire qui menait jusqu’aux 

duchesses et intendants. 

 



5.2 Remerciements à Rémi Blanchette 

Pierre Moras remercie Rémi Blanchette des Autobus Blanchette pour le prêt de l’autobus. 

 

6. PROGRAMME BRAVO D’A.B.I. 

Pierre Moras mentionne que René Mailhot, employé chez A.B.I. sera la personne ressource pour 

remplir les formulaires. 

 

7. FONCTIONNEMENT POUR LES SOIRÉES (CÉLINE BEAUDOIN) 

Pierre Moras mentionne que les feuilles ont été envoyées par e-mail pour les démarches à suivre 

pour chaque activité.  Céline Thibodeau dit que si vous avez besoin d’une des salles de l’école, 

vous demandez à Pierre Moras qui appellera la direction de l’école pour tout le monde.  Elle 

suggère d’aller voir ce qu’il y a dans le grenier avant d’acheter du matériel.  À l’entrée, c’est vous 

autres qui demandez les personnes.  Et pour les toiles, nous les posons nous-mêmes et il faut 

demander à Mario Tourigny pour la sonorisation.   Nous avons 12 tables de scènes disponibles.  

C’est Pierre Baril qui vous donnera le trousseau de clés.  Ne pas oublier de barrer la porte du 

garage.  Il y a 395 chaises en tout.  Et il y aura agrandissement de la porte de côté pour pouvoir  

accueillir plus de monde lors de nos soirées. Selon les informations reçues le poteau central est 

amovible pour sortir le lift.  Et avec cela, nous pourrions faire entrer  150 personnes de plus.  Si 

vous avez besoin de « tape » par exemple, demandez à Jacqueline Tapp.  Elle favorise l’achat 

chez-nous.  S’il vous plaît, donnez l’heure à laquelle vous aurez besoin pour le bonhomme 

Carnaval au responsable du bonhomme.  Et pour le son, demandez-le.  Les prix sont les mêmes 

depuis plusieurs années et ça n’a pas changé.  Ne pas oublier de demander l’argent liquide pour 

payer les orchestres.  Demandez à l’avance à la trésorière pour avoir l’argent au complet.  Si vous 

avez des messages à laisser à l’équipe de démontage mettre un mémo dans le miroir pour vos 

demandes.  On demande que les tables et les chaises soient démontées et remises à sa place. 

 

 Si vous avez des vidéos à faire, demandez-le une semaine d’avance pour que ce soit fait. 

 

Si vous avez des questions, appelez Céline Thibodeau ou Pierre Moras. 

 

                   

8. BUDGET POUR LES SOIRÉES, PRIX D’ENTRÉE 



Pierre Moras demande de mettre un prix d’entrée réaliste pour que le budget soit respecté 

aussi.  Et soumettre le tout ensemble pour être au courant de l’argent dépensé.  250 à 300 

personnes pour une soirée, c’est raisonnable.   

 

 

 

 

9.  BUDGET ÉCLAIRAGE 

 

Guy Bourque demande un montant de 500$ pour l’éclairage.  Pierre Moras rappellera Donald 

demain pour éclaircir le tout. 

Proposé par Céline Thibodeau  ADOPTÉ 

 

Jacqueline Tapp demande un budget de 500$ pour couvrir les objets qu’elle achètera durant 

l’année.  Et elle mettra le tout dans une enveloppe.  France Cormier demande s’il reste des 

Coroplasts?  Jacqueline Tapp dit qu’il lui  reste 8 Coroplasts blancs.   

 

Proposé par Dave Sutherland  ADOPTÉ 

 

Vidéo et infographie   

Sylvain Guimond a parlé avec Alain Gilbert et il a fait 3 options d’achat.  Et il est allé en évaluant 

les 3 prix et ça ressemble.  L’ordinateur fera de la projection et de la vidéo.  1200$ et 1300$.  On 

a évalué avec un anti-virus et pour protéger le tout.  Le MAC  coûtera 2000$ incluant les taxes.   

Et c’est seulement pour la vidéo.   

Jean-Guy Simoneau mentionne qu’il resterait de l’argent dans les immobilisations et celui-ci 

provient de la Ville de Bécancour.  

Sylvain Guimond dit qu’il y a un montant de 500$ pour l’achat de matériel la première soirée. 

Pierre Moras dit qu’il veut regarder le tout pour voir l’argent disponible pour le tout.   

Karl Grondin suggère de téléphoner Marie-Soleil Gilbert ou Donald à la Ville de Bécancour. 

 France Roussel demande l’autorisation d’argent pour l’achat de 3 panneaux de voile blanc pour 

les décors.  Et on en a trouvé à 10$ le mètre, taxes incluses.  Ces voiles seront utilisés à toutes les 

soirées si besoin il y a.  Le montant demandé est de 200$. 

 



Josée Magny demande : est-ce que  le voilage blanc qui était déjà là est réparé? France Roussel 

dit oui, il est déjà réparé.   Céline Thibodeau dit de ne rien coller sur les rideaux. 

Proposé par Nancy Horan  ADOPTÉ 

 

10.   ASSURANCES POUR CHARIOT ÉLÉVATEUR 

Pierre Moras a eu une réunion avec Loisirs Gentilly et il a besoin des noms de personnes qui vont 

opérer le chariot élévateur et les personnes doivent avoir 18 ans et plus.   Et Pierre Moras 

enverra les noms à la Ville de Bécancour. 

 

11.   PUBLICISTES 

Stephen Toulouse et Josianne Poisson mentionnent que la date de tombée était aujourd’hui.  

Avis à tous.  Remettre le tout à Stephen ou Josianne le plus tôt possible.  Pierre Moras remercie 

tout le monde. 

 

12.    VESTIAIRES 

Marie-Pierre Drapeau sera la représentante des vestiaires mais elle est absente aujourd’hui.  

Lyne Hébert demande de fournir une liste de personnes. 

 

13.   POURBOIRES BARS 

Suite à la rencontre avec Loisirs Gentilly, le Club de Soccer de Gentilly offrira leurs services et 

l’argent sera remis à Loisirs Gentilly qui sera remis au soccer.   Le tout est pour montrer l’argent 

que génère le Carnaval  et qui est par la suite redistribué.  Le tout sera comptabilisé 

différemment mais tout l’argent des pourboires sera retourné au club de soccer. 

 

14.    SLOGAN DU 44E CARNAVAL 

Notre mission : Du plaisir à profusion 

 

15.    VARIA OUVERT 

15.1 Le restaurant Stratos donnera  1,00$ par commande donnée au Carnaval.  Mais il faut 

que la commande soit prise de la Salle Yvon-Guimond et non chez-vous.  Le code est 4444.  

Pendant le Carnaval, si vous prenez le menu Carnaval, il y aura 1,00$ qui nous sera remis aussi. 

   

 15.2 Josée Magny dit que Monsieur Guy Beauchesne a dû se retirer pour des raisons de santé.   

Hélène Baril a accepté de le remplacer comme photographe.  Et Josée mentionne qu’il faudrait faire un 



hommage à Guy Beauchesne pendant une soirée pour souligner le travail fait depuis tout le début du 

Carnaval.   

 15.3 Pierre Lafontaine demande de penser à acheter vos billets. 

 15.4 France Deshaies dit que c’est en route et c’est parti, ça avance tranquillement. 

 15.5  Alain Verville fera partie des bars. 

 15.6 Steve Brunelle mentionne que vous pouvez aller sur Facebook et taper Bunker 2012, 

Bye! Bye! La planète et cliquer J’AIME.  Et on veut avoir 200 personnes sur Facebook.  Il est à la 

recherche d’un abaque.   Nancy Santerre vérifiera le tout à l’école demain. 

  15.7 Mario Tourigny fera la job de Lyne Villeneuve de l’an passé. 

 15.8 Jean-François Hébert partagera la caisse de bière gagnée avec tout le comité présent ce 

soir. 

 

16. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 35. 

 

Proposé  par Marie Poirrier   ADOPTÉ 

 

____________________ __________          ___________________        ___________ 

Suzie Mailhot, Secrétaire Date   Pierre Moras, Président  Date 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 

 


